
 

         

 

 

 

 

 

 

 

L’assassinat de l’héritier d’Autriche-Hongrie l’archiduc 

François-Ferdinand à Sarajevo en Serbie le 28 juin 1914 

 

1/ Que signent certains pays pour se protéger ? 

Ils signent des alliances. 

2/ Recopie la règle de ces alliances : 

Si on t’attaque, je viendrai te défendre. 

 1/ Comment s’appellent les 2 alliances ? 

Elles s’appellent la Triple Entente et la Triple Alliance. 

2/ Nomme les 3 membres de la Triple Entente 

Ce sont le Royaume-Uni, la France et la  

Russie. 

3/ Nomme les 3 membres de la Triple Alliance 

Ce sont l’Italie, l’Autriche-Hongrie et 

L’Allemagne. 

4/ De quelle alliance la Serbie est-elle proche ? 

La Serbie est proche de la Triple Entente. 

 

 

 
1/ Qui est assassiné ?  

L’héritier d’Autriche-Hongrie l’archiduc 

François-Ferdinand est assassiné. 

2/ A quelle date  est-il assassiné? Le 28 juin 1914 

3/ Face  à cet attentat, que risque de faire l’Autriche-

Hongrie à la Serbie ? 

Elle risque de faire la guerre à la Serbie. 

4/ La Serbie est proche de la Russie et des alliés de la 

Triple Entente. Imagine ce qui va se passer quand 

l’Autriche-Hongrie va déclarer la guerre à la Serbie et 

que la Russie va défendre les serbes. 

Les alliances vont entrer en jeu et tous les 

pays signataires des alliances vont tour à 

tour entrer en guerre pour protéger leurs 

membres. 

 

 

Les causes de la première guerre mondiale 


